
Сотрудники следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю посетили онкогематологическое отделение Краевой детской клинической больницы



В рамках телепроекта «Надежда на чудо» сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю посетили отделение онкогематологии Краевой детской клинической больницы.

Детям были вручены наборы для творчества: витражные краски, гравюры, дидактический материал и канцелярия. Кроме того, ребятам и их родителям разданы Памятки «Заштитим детей вместе», разработанные в следственном управлении. Ознакомиться с телесюжетом вы можете пройдя по [ссылке](#).

20 Сентября 2013

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/892363